

《非诚勿扰》嘉宾席上的乐嘉



前不久有消息传出,江苏卫视《非诚勿扰》计划在10月进行全面升级,包括音乐、舞美、包装甚至规则都要换。果然,该节目近日在录制时有了新变化。日前有不少网友在微博上透露,“《非诚勿扰》舞美改版后的第一次录制进行中,可是乐嘉却不见了。”难道,改版后的“非诚”也会改变主持人的格局,“牺牲”掉乐嘉?对此,记者昨天进行了采访,原来,乐嘉因长期高度疲劳,抱恙在身,需闭关休养。

休养中 勿扰

《非诚勿扰》新一期节目录制,乐嘉因病破天荒缺席,何时回归还未确定

确定1:舞美全新升级

尽管《非诚勿扰》的收视率一直非常稳定,但在今年《中国好声音》等节目的强势夹击下,江苏卫视显然也有点坐不住了,各种改版计划陆续推出。记者了解到,中秋、国庆假期前录制的一期《非诚勿扰》就较之前有所变化,主要在舞美音乐方面发生了改变,而此次音乐升级将陆续替换掉一些旧的歌曲,其中女生进场音乐、男生失败离场音乐、牵手音乐、权利反转女生进场音乐等环节都将有新歌加入,节目还将加入时下流行的应景情歌。该节目制片人王刚透露:新的歌曲除了由音效师和编导选定一

部分之外,也会开通网络征集,让所有喜欢节目的网友加入“非诚勿扰音乐组”。而舞美方面则将再度升级舞台的华丽程度,呈现更好的视觉效果。“绝对让人眼前一亮”。另外,节目规则可谓节目的灵魂,虽然对于具体修改方案节目组讳莫如深,但相关负责人也表示,会给男女嘉宾之间、女嘉宾之间增加更多冲突和碰撞,为的就是给他们增加接触机会,在选择上也有更多的自主权。

确定2:“铁三角”格局不变

对于《非诚勿扰》,大家最关心的就数三位人气搭档:孟非、乐嘉和黄菡的去留。在近日该节目录制时,有现场观众却在微博

上问:“乐嘉怎么没来?”一时间引起众多网友的讨论。据悉,这是2010年《非诚勿扰》开播以来,乐嘉的首次缺席。

就此,记者昨天采访了江苏卫视总编室副主任刘原。她透露,乐嘉在节前的一次录制确实没有出现在录制现场。“但他不是以后都不来了,是生病了。”刘原表示,由于乐嘉前段时间作为企业培训师用嗓过度,加上本身就有咽炎,前几天嗓子突然说不出话来。“目前乐嘉正在接受治疗,还没有确定回归的时间,我们会等他回来的。”刘原强调。“主持人孟非和嘉宾黄菡、乐嘉这种搭配形式不会发生变化。”

随后,乐嘉的经纪人向记者

透露:“乐老师因为长期疲劳,最近一段日子咳嗽得厉害。并且咳嗽已经持续了一年了,医生说如果不马上医治,会导致类似慢性病的顽疾,所以要离开一段时间,好好休养。”乐嘉近日也在微博上表示:“久咳,失声,闭门,思过。”

对于乐嘉的暂时缺席,搭档黄菡表示,“旁边没了乐嘉,有点冷清!”她坦言,虽说平时跟乐嘉对许多事情有不同的意见,但正是不同的建议才能真正对台上的单身男女更有帮助。而孟非则送上祝福,“希望他回来能够用更明亮的声音,给男女嘉宾更加中肯的建议。”

现代快报记者 应嘉轩

书画信息

杨小民中国画捐赠特展在美国举办

近日,江苏省知名画家、南京大学东方书画艺术研究中心副主任、南京大学出版社艺术图书工作室主任杨小民的中国画捐赠特展在美国路易斯维尔美术博物馆举行,美国文化教育界、艺术界、商界等知名人士参观了展览。该馆同时展出罗丹、毕加索、亨利·摩尔等大师作品,这也是该馆首次为中国艺术家举办特展。

据悉,这批作品是杨小民此前应邀在美国举办“生命力——中国艺术家杨小民作品学术展”时捐赠给路易斯维尔大学詹姆斯·格莱恩·布朗癌症研究中心的,展览伊始作品就预订一空,所得画款全部用于肿瘤医学研究。该中心主任表示,杨小民是向中心捐赠的首位中国艺术家。

杨小民主张并践行“中国画田野创作”的理念,经过二十余年的探索,形成了独特表现蓬勃恣肆的生命意识的写意风格,彰显了人与自然的高度契合与共振,揭示出自然永无止息的生命张力。杨小民的作品引起法国、英国、德国、新西兰、美国、荷兰、南非等国艺术界关注,国际策展人、艺术家先后访问工作室。杨小民曾到过欧洲、非洲、美洲、南亚等许多国家和地区,对多元共存的文化多样性有着深刻的理解,与不同种族、不同国家、不同文化族群的人们有过良好的艺术交流和互动,为中国文化走出去作出了积极的努力。作品收藏陈列于国外著名大学、中国驻外大使馆以及博物馆、档案馆等机构。

现代快报记者 柳林



維多利亞國際整形美容
VICTORIA INTERNATIONAL PLASTIC

5th
維美第五季
THE 5TH SEASON

- 全球抗衰老领先品牌
- 全球皮肤激光示范基地
- 中国台湾微整形美容医学会
- 美国塑美极临床操作指定机构

金秋华10 鲜美绽放

全球10位顶级华人整形美容专家限量预约中

1 美国塑美极三代(Thermage-CPT)紧肤除皱
面部紧肤提升 | 全面除皱 | 立体塑形 | 靶向瘦身
全球顶级紧肤除皱技术,不开刀、不注射,一次紧肤除皱,蜕变年轻,效果维持5年以上。

2 维多利亚“台湾微雕术”
1年除皱 | 面部提升 | 五官精雕 | 强效溶脂 | 极致美白
运用台湾面部微雕理念,开展玻尿酸、BOTOX等国际著名产品注射填充,安全、无痕、快速、效果美丽。

3 面部年轻化综合提升(无痕重颜n式除皱)
提拉下颌肌肉 | 全面除皱 | 重塑脸型
微创技术,高科技纳米材料,筋膜层牢固固定提拉,持久释放生长因子和抗衰老因子,无痕无疼,现场立见年轻,长效青春靓丽。

4 皮肤年轻化管理体系
360° 全效管理 | 一站式综合美肤
引进数十项国际先进激光设备,一站式祛斑、美白、嫩肤、祛胎记、祛疤、祛红血丝、脱毛等。美国HC-复合祛斑工程独创色阶分层复合治疗,无痛无创,轻松祛斑。

5 眼部年轻化综合整形 (生态祛眼袋、二次泪沟修复术、无热烫睫毛)
祛除眼袋 | 紧致眼肌 | 重塑眼眸
眼部年轻化综合设计,立体打造明眸双眸。生态祛眼袋微创无痕,不吸脂,不切除脂肪,消除眼袋,综合解决眼部衰老问题。

6 面部五官精雕
艺术美鼻 | 性感丰胸 | 精致脸型
综合开展面部五官精雕项目。其中,8度艺术美鼻,以三维艺术雕塑理念,根据亚洲人“黄金三角”理想鼻型设计,一次成型,触感真实自然,美鼻宛若天生。












维美第五季 鲜美好礼

- 本院即可参与“美丽人转身”幸运抽奖活动(100%中奖)
- 消费满5000元即减1000元
- 全城会员及员工顾客来院更有惊喜

活动时间: 10.09 — 10.31

025-美丽热线 **5225 8888**

网 址: www.njvdly.com QQ: 800003778
地 址: 南京白下区虎踞南路100号(江苏鞋城旁)